
Pars Mezat

Adres: Kale Mah. Pirinç Sk. Ahiler Antikacılar Çarşısı No:12 Samanpazarı
Ankara

Telefon: 5323418004     Email: iletisim@parsmezat.com

TEMATİK KOLEKSİYONLAR - BÖLÜM 1

13 Şubat 2022 Pazar 19:30

 

Pey vermek için

https://www.parsmezat.com/



Lot: 1, Fiyat: 500 TL

Kurtuluş Savaşı Kuva-ı Milliyeciler ve Subay-
Orijinal çerçevesi ve paspartusüyle.

Lot: 2, Fiyat: 500 TL

Bezciyan Ermeni Mektebi ve Öğrencileri

Lot: 3, Fiyat: 400 TL

Atatürk Fevzi Çakmak ve Kazım Karabekir'le
Birlikte-Orijinal çerçevesinde. Haliyle

Lot: 4, Fiyat: 500 TL

Mustafa Kemal Kocatepe'de - İmzalı, İthaflı ve
Photo Weinberg İbareli-Kartona yapıştırılmış,

pirinç çerçevesi içinde.

Lot: 5, Fiyat: 1.000 TL

1914 Tarihli Gönüllü Mevlevi Alayı Sancak
Teslim Töreni Orijinal Fotoğraf-En ortada

Konya Mevlevihanesi postnişini Veled Çelebi
görülmekte.

Lot: 6, Fiyat: 450 TL

Sultan II. Abdülhamid Cenaze Merasimi-
Haliyle.

Lot: 7, Fiyat: 450 TL

Suriye Cephesi'ndeki Yaralı Askerlere Bakan
Hilali Ahmer Askerleri-Haliyle.

Lot: 8, Fiyat: 400 TL

Mescid-i Aksa Osmanlı Dönemi Kabin Foto

Lot: 9, Fiyat: 150 TL

Atatürk

Lot: 10, Fiyat: 150 TL

Atatürk

Lot: 11, Fiyat: 150 TL

Atatürk

Lot: 12, Fiyat: 150 TL

Atatürk

Lot: 13, Fiyat: 150 TL

Atatürk

Lot: 14, Fiyat: 150 TL

Erken Cumhuriyet Dönemi Bir Banka Şubesi

Lot: 15, Fiyat: 100 TL

Erken Cumhuriyet Dönemi Bir Banka Şubesi



Lot: 16, Fiyat: 100 TL

Erken Cumhuriyet Dönemi Bir Banka Şubesi

Lot: 17, Fiyat: 100 TL

Atatürk -İkinci baskı.

Lot: 18, Fiyat: 100 TL

Atatürk -İkinci baskı.

Lot: 19, Fiyat: 150 TL

Sultan Reşad'lı İttifak Kartpostal

Lot: 20, Fiyat: 150 TL

Sultan Reşad'lı İttifak Kartpostal

Lot: 21, Fiyat: 150 TL

İttifak Kartpostal

Lot: 22, Fiyat: 150 TL

İttifak Kartpostal

Lot: 23, Fiyat: 150 TL

İttifak Kartpostal

Lot: 24, Fiyat: 150 TL

İttifak Kartpostal

Lot: 25, Fiyat: 200 TL

İttifak Tabak-25 cm. Görseller yapıştırma
olarak yapılmış.

Lot: 26, Fiyat: 200 TL

İttifak Tabak-25 cm. Görseller yapıştırma
olarak yapılmış.

Lot: 27, Fiyat: 300 TL

İttifak Bardak

Lot: 28, Fiyat: 500 TL

İttifak Kağıt Ağırlığı

Lot: 29, Fiyat: 250 TL

İtilaf Hatırası İpek Yastık Kılıfı

Lot: 30, Fiyat: 150 TL

İtilaf Hatırası İpek Mendil



Lot: 31, Fiyat: 150 TL

İtilaf Hatırası İpek Mendil

Lot: 32, Fiyat: 75 TL

İpek İşleme İtilaf Kartpostal

Lot: 33, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 34, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 35, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 36, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 37, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 38, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 39, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 40, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 41, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Kibrit Etiketi

Lot: 42, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Sigara Kabı

Lot: 43, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Sigara Kabı

Lot: 44, Fiyat: 100 TL

Japon Menşeili Dictionary Matches

Lot: 45, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Dönemi Sigara Kabı



Lot: 46, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 47, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 48, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 49, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 50, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 51, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 52, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 53, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 54, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 55, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 56, Fiyat: 100 TL

Stambul Açılmamış Sigara Kutusu

Lot: 57, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 58, Fiyat: 100 TL

Regie Turque Yeni Harman Açılmamış

Lot: 59, Fiyat: 100 TL

Regie Turque Jockey Club Açılmamış

Lot: 60, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu



Lot: 61, Fiyat: 50 TL

Türkiye Cümhüriyeti İnhisar Kibritleri (Dolu)

Lot: 62, Fiyat: 300 TL

Osmanlı Dönemi A. Rabbath Orijinal
Kutusunda Sigara Kağıtları

Lot: 63, Fiyat: 75 TL

Türkiye Cümhüriyeti İnhisar Kibrit Etiketi

Lot: 64, Fiyat: 100 TL

Türk Pipo Tütünü Teneke Kutu

Lot: 65, Fiyat: 200 TL

Osmanlı Dönemi Ambar Luxe Açılmamış Dolu
Teneke Sigara Kutusu

Lot: 66, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Pera Sigara Kabı

Lot: 67, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Pera Sigara Kabı

Lot: 68, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 69, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 70, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 71, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 72, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 73, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 74, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu

Lot: 75, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Dönemi Teneke Sigara Kutusu



Lot: 76, Fiyat: 75 TL

Regie Turque Yaset Karton Sigara Kutusu

Lot: 77, Fiyat: 300 TL

Turmac Constantinople Damgalı Porselen
Sigaralık ve Küllük-Altı tamirli. Haliyle.

Lot: 78, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 79, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 80, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 81, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 82, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 83, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 84, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 85, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 86, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 87, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 88, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 89, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 90, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf



Lot: 91, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 92, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 93, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 94, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 95, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 96, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 97, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 98, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 99, Fiyat: 200 TL

Islak İmzalı Artist Fotoğraf

Lot: 100, Fiyat: 150 TL

Pudri d'Amur Pudrası A. Nazar Pudra Kutusu

Lot: 101, Fiyat: 100 TL

Kelebek Kremi Minyatür Kutu

Lot: 102, Fiyat: 100 TL

Gençlik Kar Kremi Minyatür Kutu

Lot: 103, Fiyat: 100 TL

Dilber Kremi Minyatür Kutu

Lot: 104, Fiyat: 75 TL

Pertev Teneke Pudra Kutusu

Lot: 105, Fiyat: 50 TL

Ece Aseton Şişesi



Lot: 106, Fiyat: 50 TL

Fredo Teneke Pudra Kutusu

Lot: 107, Fiyat: 100 TL

Pertev Teneke Pudra Kutusu

Lot: 108, Fiyat: 100 TL

Fredo Teneke Pudra Kutusu

Lot: 109, Fiyat: 100 TL

Fredo Teneke Pudra Kutusu

Lot: 110, Fiyat: 100 TL

Mahir Kibar Talk Pudrası (Dolu)

Lot: 111, Fiyat: 100 TL

Ramona Sıhhi Çocuk Pudrası Teneke Kutu

Lot: 112, Fiyat: 75 TL

Pertev Teneke Pudra Kutusu

Lot: 113, Fiyat: 100 TL

Pertev Osmanlıca Yazılı Teneke Pudra
Kutusu

Lot: 114, Fiyat: 175 TL

Avon Baykuş Formunda Opalin Krem Kutusu

Lot: 115, Fiyat: 175 TL

Avon Köpek Formunda Losyon Şişesi

Lot: 116, Fiyat: 120 TL

Avon Lotus Çiçeği Formunda Büyük Boy
Açılmamış Pudra Kutusu

Lot: 117, Fiyat: 175 TL

Avon Köpek Formunda Cam Losyon Şişesi

Lot: 118, Fiyat: 175 TL

Avon Köpek Formunda Opalin Köpek Şişesi

Lot: 119, Fiyat: 100 TL

Kısmet Cam İmalatçı İbareli Papyonlu Losyon
Şişesi

Lot: 120, Fiyat: 75 TL

Balıkesir 1969 Spor Haftası Kolonya Şişesi-
Kapağı haliyle.



Lot: 121, Fiyat: 120 TL

Araba Formunda Cam Losyon Şişesi

Lot: 122, Fiyat: 150 TL

Etem Pertev Teneke Kutu

Lot: 123, Fiyat: 150 TL

Göksel Trabzon Büyük Boy Tütün Kolonyası
Şişesi

Lot: 124, Fiyat: 120 TL

Karaf Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 125, Fiyat: 75 TL

Kozalak Formunda Losyon Şişesi

Lot: 126, Fiyat: 250 TL

PE-RE-JA Musluklu Cam Kolonya Fıçısı

Lot: 127, Fiyat: 50 TL

Saat Kulesi Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 128, Fiyat: 50 TL

Saat Kulesi Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 129, Fiyat: 200 TL

Osmanlıca Cüneyd? Yazılı Cam Kolonya
Şişesi

Lot: 130, Fiyat: 150 TL

Karaf Formunda Losyon Şişesi (Dolu)

Lot: 131, Fiyat: 150 TL

Bohem Kristal Losyon Şişesi

Lot: 132, Fiyat: 50 TL

Avon Parfüm Şişesi

Lot: 133, Fiyat: 50 TL

Eyüp Sabri Tuncer Cep Kolonyası

Lot: 134, Fiyat: 100 TL

No. 4711 Parfüm Şişeleri

Lot: 135, Fiyat: 100 TL

Gürbüz Talk Pudrası (Dolu)



Lot: 136, Fiyat: 150 TL

Zurmoto Temizlik Tozu Kutusu (Dolu)

Lot: 137, Fiyat: 75 TL

İmren Katranlı Cilt ve Saç Sabunu (Kutu +
Sabun)

Lot: 138, Fiyat: 120 TL

Avon Çan Formunda Kobalt Cam Losyon
Şişesi

Lot: 139, Fiyat: 50 TL

Rose Rambeaud Cep Boy Losyon Şişesi
(Dolu)

Lot: 140, Fiyat: 100 TL

S. Ferid Altın Damlası Dolu Losyon Şişesi

Lot: 141, Fiyat: 150 TL

Avon Pipo Formunda Cam Losyon Şişesi

Lot: 142, Fiyat: 75 TL

Pertev Osmanlıca Yazılı Şişe Kapağı

Lot: 143, Fiyat: 100 TL

Piştov Formunda Cam Losyon Şişesi

Lot: 144, Fiyat: 100 TL

Minare Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 145, Fiyat: 100 TL

Minare Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 146, Fiyat: 50 TL

Saat Kulesi Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 147, Fiyat: 50 TL

Saat Kulesi Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 148, Fiyat: 100 TL

Uçak Formunda Losyon Şişesi

Lot: 149, Fiyat: 75 TL

Koza Saç ve Cild Sabunu (Kutu+Sabun)

Lot: 150, Fiyat: 75 TL

Arko Talk Pudrası (Dolu)



Lot: 151, Fiyat: 50 TL

Aykırı Formda Kolonya Şişesi

Lot: 152, Fiyat: 75 TL

Savon Lerzan Saç ve Cilt Sabunu

Lot: 153, Fiyat: 100 TL

Parko Jel Briyantin Reklam Kartoneti

Lot: 154, Fiyat: 75 TL

Ardena Ağda Kutusu (Dolu)

Lot: 155, Fiyat: 100 TL

Alemdarlar İmalatçı Damgalı Üç Adet Sabun

Lot: 156, Fiyat: 75 TL

Capila Savon Saç ve Cilt Sabunu

Lot: 157, Fiyat: 100 TL

Aykırı Formda Kolonya Şişesi

Lot: 158, Fiyat: 100 TL

Sembol Kolonya Şişesi

Lot: 159, Fiyat: 50 TL

Gonca Cep Boyu Kolonya Şişesi

Lot: 160, Fiyat: 50 TL

Cep Boyu Dolu Esans Şişesi

Lot: 161, Fiyat: 50 TL

Gaz Lambası Formunda Kolonya Şişesi

Lot: 162, Fiyat: 75 TL

Esmen Kolonya Şişesi-Kapağı haliyle.

Lot: 163, Fiyat: 75 TL

Avon Kobalt Cam Parfüm Şişesi

Lot: 164, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Edremit Müderriszade Hilmi Mamulü
Kağıt Sabun-Haliyle.

Lot: 165, Fiyat: 200 TL

Kurtuluş Savaşı Seferberlik İlanı Afiş / Gazete
Manşeti-Haliyle.



Lot: 166, Fiyat: 150 TL

Osmanlı Sancak Gravürü

Lot: 167, Fiyat: 75 TL

Osmanlıca Tramvay Bileti

Lot: 168, Fiyat: 75 TL

Osmanlıca Tramvay Bileti

Lot: 169, Fiyat: 75 TL

Osmanlıca Tramvay Bileti

Lot: 170, Fiyat: 75 TL

Osmanlıca Tramvay Bileti

Lot: 171, Fiyat: 75 TL

Osmanlıca Tramvay Bileti

Lot: 172, Fiyat: 400 TL

Orosdi - Back Constantinople Damgalı Büyük
Boy Porselen Çorbalık-Resimde görünen kıl

çatlağı mevcut.

Lot: 173, Fiyat: 400 TL

Bazar Du Levant Damgalı Büyük Boy
Porselen Tabak

Lot: 174, Fiyat: 500 TL

Decugis Constantinople / Limoges Damgalı
Büyük Boy Porselen Çorbalık

Lot: 175, Fiyat: 300 TL

Bazar Du Levant Pera Damgalı Porselen
Tabak

Lot: 176, Fiyat: 350 TL

Orosdi - Back Constantinople Damgalı Büyük
Boy Porselen Havyarlık

Lot: 177, Fiyat: 400 TL

Behar, Toledo & Co. Constantinople Damgalı
Tabak-Arkasında resimde görünen kıl çatlağı

mevcut.

Lot: 178, Fiyat: 300 TL

Syria Damgalı Porselen Tabak-Resimde
görünen atık mevcut.

Lot: 179, Fiyat: 250 TL

Ay Yıldız Dekorlu Bavaria Küllük

Lot: 180, Fiyat: 250 TL

Pera Damgalı Porselen Tabak-Birkaç yerinde
atık mevcut.



Lot: 181, Fiyat: 300 TL

Josef Grofl Stambul Damgalı Porselen Kahve
Potu

Lot: 182, Fiyat: 300 TL

Bohem Cam Hokka

Lot: 183, Fiyat: 300 TL

Bohem Cam Hokka

Lot: 184, Fiyat: 400 TL

Fransız Porselen Hokka Takımı

Lot: 185, Fiyat: 300 TL

Ahşap ve Kristalden Mamul Hokka Takımı

Lot: 186, Fiyat: 400 TL

Fransız Orijinal Kutusunda Bakım Seti

Lot: 187, Fiyat: 100 TL

1920'ler Fransız Orijinal Kutusunda Rimel

Lot: 188, Fiyat: 100 TL

1970'ler Takma Kirpik Seti

Lot: 189, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür-Arkası boş.

Lot: 190, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 191, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 192, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 193, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 194, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 195, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür-Çalışır vaziyette, iyi

kondisyonda.



Lot: 196, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 197, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 198, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 199, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 200, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Sarayburnu Manzarası

Lot: 201, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Osmanlı Kostümler

Lot: 202, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Osmanlı Kostümler

Lot: 203, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Osmanlı Tip

Lot: 204, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Osmanlı Tip

Lot: 205, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Osmanlı Kostümler

Lot: 206, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: İstanbul'da At Yarışları

Lot: 207, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Selamlık

Lot: 208, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Osmanlı Kostümler

Lot: 209, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Balkanlar

Lot: 210, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Milet



Lot: 211, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Zağvan Tunus

Lot: 212, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Tarsus Çayı

Lot: 213, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Pisidia Antik Kenti Isparta

Lot: 214, Fiyat: 100 TL

19.Yüzyıl Gravür: Asya Kostümler

Lot: 215, Fiyat: 200 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Saksı

Lot: 216, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Elhamra
Çini İmalatçı Damgalı Kallavi Boy Tabak -41

cm.

Lot: 217, Fiyat: 100 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Tankard

Lot: 218, Fiyat: 200 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Kapaklı
Kavanoz

Lot: 219, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Kase

Lot: 220, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Kase

Lot: 221, Fiyat: 150 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Vazo

Lot: 222, Fiyat: 200 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Karo /
Kapıüstü Süsü

Lot: 223, Fiyat: 150 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Vazo

Lot: 224, Fiyat: 100 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı At Figürü

Lot: 225, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Tabak



Lot: 226, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Kapaklı
Kutu

Lot: 227, Fiyat: 150 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Küllük

Lot: 228, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Bardak
ve Altlığı

Lot: 229, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Bardak
ve Altlığı

Lot: 230, Fiyat: 500 TL

Osmanlı Dönemi Kütahya İmalatı Kayık Tabak

Lot: 231, Fiyat: 200 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Karo /
Kapıüstü Süsü

Lot: 232, Fiyat: 200 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Karo /
Kapıüstü Süsü

Lot: 233, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet Dönemi Rumca "Kütahya" Yazılı
Büyük Boy Bardak

Lot: 234, Fiyat: 300 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Tabak

Lot: 235, Fiyat: 100 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Askı
Topu

Lot: 236, Fiyat: 400 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Osmanlı
Subayı Figürü

Lot: 237, Fiyat: 500 TL

Osmanlı Dönemi Kütahya İmalatı Çift Küllük

Lot: 238, Fiyat: 250 TL

Cumhuriyet Dönemi Güven Çini İmalatçı
Damgalı Kütahya Fincan Takımı

Lot: 239, Fiyat: 75 TL

Cumhuriyet Dönemi Kütahya İmalatı Bardak

Lot: 240, Fiyat: 45 TL

Dudak Teneke Kutu



Lot: 241, Fiyat: 45 TL

Brezilya Kurukahvecisi Teneke Kutu

Lot: 242, Fiyat: 45 TL

Melek Teneke Kutu

Lot: 243, Fiyat: 45 TL

Sanem Çiklet Teneke Kutu

Lot: 244, Fiyat: 45 TL

İnci Çiklet Teneke Kutu

Lot: 245, Fiyat: 45 TL

Nestke Kakao Teneke Kutu

Lot: 246, Fiyat: 45 TL

Kent Çikletleri Teneke Kutu

Lot: 247, Fiyat: 45 TL

Altınbaş Çay Teneke Kutu

Lot: 248, Fiyat: 45 TL

Golden Çikolata Fabrikası Teneke Kutu

Lot: 249, Fiyat: 45 TL

Kent Çikletleri Teneke Kutu

Lot: 250, Fiyat: 45 TL

Ufa Teneke Kutu

Lot: 251, Fiyat: 45 TL

Elit Fantazi Karamela Teneke Kutu

Lot: 252, Fiyat: 45 TL

İnci Teneke Kutu

Lot: 253, Fiyat: 45 TL

Zambo Çiklet Teneke Kutu

Lot: 254, Fiyat: 45 TL

Murat Kurukahvecisi Teneke Kutu

Lot: 255, Fiyat: 45 TL

Burton's Gold Medal Biscuit Büyük Boy
Teneke Kutu



Lot: 256, Fiyat: 150 TL

Osmanlı Devlet Armalı Kartona Sarılı İpek İplik

Lot: 257, Fiyat: 150 TL

Osmanlıca Yazılı Kartonuna Sarılı İpek İplik

Lot: 258, Fiyat: 400 TL

The Lipton Teneke Tabak

Lot: 259, Fiyat: 400 TL

The Lipton Teneke Tabak

Lot: 260, Fiyat: 100 TL

Albayrak Mustafa Nezih Çayı Teneke Kutu

Lot: 261, Fiyat: 130 TL

The Nezih Al Bairak Osmanlıca Yazılı Teneke
Çay Kutusu

Lot: 262, Fiyat: 100 TL

Şafak Çayı Teneke Kutu

Lot: 263, Fiyat: 100 TL

İsmet İnönü

Lot: 264, Fiyat: 100 TL

İsmet İnönü

Lot: 265, Fiyat: 100 TL

İsmet İnönü

Lot: 266, Fiyat: 100 TL

Atatürk

Lot: 267, Fiyat: 100 TL

Abdülhak Hamit Tarhan

Lot: 268, Fiyat: 100 TL

Refet Bele

Lot: 269, Fiyat: 100 TL

Sultan Reşad

Lot: 270, Fiyat: 100 TL

Kaiser Wilhelm ve Sultan Reşad



Lot: 271, Fiyat: 100 TL

Sultan Abdülhamid Anti Propaganda

Lot: 272, Fiyat: 100 TL

Muhsin Ertuğrul'un da Aralarında Bulunduğu
Grup

Lot: 273, Fiyat: 100 TL

Muhsin Ertuğrul'un da Aralarında Bulunduğu
Grup

Lot: 274, Fiyat: 100 TL

Zeki Müren

Lot: 275, Fiyat: 100 TL

Emel Sayın (Islak İmzalı)

Lot: 276, Fiyat: 500 TL

Ünlü Fotoğrafçı Fahri Seyrek Islak İmzalı
İstanbul'da Gün Batımı

Lot: 277, Fiyat: 250 TL

Pol Fruhterman (Paul Fruchtermann) Kaşeli
Yeşil Tonda Basılmış İstanbul Beyefendisi

Lot: 278, Fiyat: 50 TL

Akşehir Nasreddin Hoca Şenliği Sigara Paketi
(Dolu / Açılmamış)-Koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 279, Fiyat: 50 TL

Yeni Harman Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 280, Fiyat: 50 TL

Tatvan Doğu Anadolu Fuarı Sigara Paketi
(Dolu / Açılmamış)

Lot: 281, Fiyat: 50 TL

Sayıştay Sigara Paketi

Lot: 282, Fiyat: 50 TL

Topkapı Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 283, Fiyat: 50 TL

Yenice Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 284, Fiyat: 50 TL

Bafra Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 285, Fiyat: 50 TL

İstanbul'un 500. Fetih Yıldönümü Sigara
Paketi (Dolu / Açılmış)



Lot: 286, Fiyat: 50 TL

Gelincik Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 287, Fiyat: 50 TL

Boğaziçi Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 288, Fiyat: 50 TL

Bitlis Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 289, Fiyat: 50 TL

Antalya Müzik Tiyatro Film Festivali Sigara
Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 290, Fiyat: 50 TL

Bahar Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 291, Fiyat: 50 TL

Yeni Harman Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 292, Fiyat: 50 TL

1978 Kocaeli Sanayi Fuarı Büyük Boy Kibrit
Kutusu

Lot: 293, Fiyat: 50 TL

3. Ankara Mobilya Fuarı Sigara Paketi (Dolu /
Açılmamış)

Lot: 294, Fiyat: 50 TL

Enerji Tasarrufu Haftası Sigara Paketi (Dolu /
Açılmamış)

Lot: 295, Fiyat: 50 TL

Vakıf Haftası Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 296, Fiyat: 50 TL

Türkiye Jeoloji Kurultayı 1984 Sigara Paketi
(Dolu / Açılmamış)

Lot: 297, Fiyat: 50 TL

Türkiye Ziraatçılar Derneği 34. Yıl Sigara
Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 298, Fiyat: 50 TL

3. Dünya Gıda Günü Sigara Paketi (Dolu /
Açılmamış)

Lot: 299, Fiyat: 50 TL

56. İzmir Enternasyonel Fuarı Sigara Paketi
(Dolu / Açılmamış)

Lot: 300, Fiyat: 150 TL

Meclis Sigara Kartonu (Dolu / Açılmamış)



Lot: 301, Fiyat: 100 TL

Meclis Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 302, Fiyat: 50 TL

Harman Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 303, Fiyat: 50 TL

Türk Donanma Vakfı Sigara Paketi (Dolu /
Açılmamış)

Lot: 304, Fiyat: 50 TL

Anadolu Ajansı Sigara Paketi (Dolu /
Açılmamış)

Lot: 305, Fiyat: 50 TL

Siyasal Bilgiler Fakültesi 123. Yıldönümü
Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 306, Fiyat: 50 TL

2. Dünya Gıda Günü Sigara Paketi (Dolu /
Açılmamış)

Lot: 307, Fiyat: 50 TL

Vakıf Haftası Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 308, Fiyat: 50 TL

Subay Sigara Paketi (Dolu / Açılmamış)

Lot: 309, Fiyat: 75 TL

Notre Dame de Sion Lisesi Constantinople

Lot: 310, Fiyat: 75 TL

Saint Joseph Lisesi Constantinople

Lot: 311, Fiyat: 75 TL

Saint Joseph Lisesi Constantinople

Lot: 312, Fiyat: 50 TL

Pierre Loti Büyük Boy Fotoğraf

Lot: 313, Fiyat: 150 TL

1864 Paris Fuarı Hatırası Büyük Devletlerin
Liderleri Parçalı Kart

Lot: 314, Fiyat: 50 TL

Safiye Ayla Büyük Boy Fotoğraf

Lot: 315, Fiyat: 50 TL

Safiye Ayla Büyük Boy Fotoğraf



Lot: 316, Fiyat: 50 TL

Safiye Ayla Büyük Boy Fotoğraf

Lot: 317, Fiyat: 100 TL

Kurtuluş Savaşı Propaganda

Lot: 318, Fiyat: 100 TL

Kurtuluş Savaşı Propaganda

Lot: 319, Fiyat: 75 TL

Derviş Salut de Constantinople

Lot: 320, Fiyat: 130 TL

Osmanlı Subay

Lot: 321, Fiyat: 130 TL

Osmanlı Subay

Lot: 322, Fiyat: 200 TL

Robert Koleji Basketbol Takımı 1928

Lot: 323, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Din Görevlisi

Lot: 324, Fiyat: 200 TL

Eskişehir Editörlü Nadir Osmanlı Kabin Foto

Lot: 325, Fiyat: 120 TL

Oyuncak Köpek Tutan Osmanlı Beyefendisi
ve Subay

Lot: 326, Fiyat: 120 TL

Afro-Türkler 1930

Lot: 327, Fiyat: 100 TL

Kahire'de Sokak Mektebi

Lot: 328, Fiyat: 350 TL

1921 Tarihli Gümüş Kaplama Sigara
Tabakası

Lot: 329, Fiyat: 350 TL

İpek Aznavur İşçilikli Altın Kaplama Zenne
Sigara Tabakası

Lot: 330, Fiyat: 350 TL

Repousse İşçilikli Gümüş Kaplama Sigara
Tabakası



Lot: 331, Fiyat: 350 TL

Ceviz Ağacından Mamul Sigara Tabakası

Lot: 332, Fiyat: 100 TL

Bez Üstüne Basılmış Osmanlı Bayrak Kartı

Lot: 333, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 334, Fiyat: 100 TL

İngiliz Punch Dergisi'nden Çıkma Osmanlı
Konulu Karikatür

Lot: 335, Fiyat: 200 TL

Dardanelles Gallipolli Görselli Kağıtçı Etiketi

Lot: 336, Fiyat: 150 TL

1914 Gönüllü Mevlevi Alayı-İkinci baskı.

Lot: 337, Fiyat: 200 TL

1915 Gönüllü Mevlevi Alayı Sancak Teslim
Töreni-İkinci baskı.

Lot: 338, Fiyat: 300 TL

Atlas Zemin Üzeri İpek İşlemeli Bohça-Ufak
lekeler mevcut.

Lot: 339, Fiyat: 250 TL

Atlas Zemin Üzeri İşlemeli Bohça-Lekeler
mevcut.

Lot: 340, Fiyat: 200 TL

Dokuma İpekli Kumaştan Mamul Önlük

Lot: 341, Fiyat: 200 TL

Hesap İşi Çevre

Lot: 342, Fiyat: 150 TL

İki Adet Yağlık Parçası

Lot: 343, Fiyat: 175 TL

Atlas Zemin Üzeri İpek İşlemeli Örtü-Zeminde
erimeler mevcut.

Lot: 344, Fiyat: 400 TL

Kenarları Gümüş Muşabak İşli İpek Bohça

Lot: 345, Fiyat: 175 TL

Tül Üzeri İpek İşli Çevre-Ufak erimeler
mevcut.



Lot: 346, Fiyat: 250 TL

Tül Üzeri İpek İşli Çevre

Lot: 347, Fiyat: 200 TL

Dokuma Kumaştan Mamul Önlük

Lot: 348, Fiyat: 100 TL

Yağlık

Lot: 349, Fiyat: 100 TL

Yağlık

Lot: 350, Fiyat: 100 TL

Yağlık

Lot: 351, Fiyat: 200 TL

Dokuma Kumaştan Mamul Örtü

Lot: 352, Fiyat: 100 TL

Dokuma Bezden Mamul Gömlek

Lot: 353, Fiyat: 400 TL

Zincir İşi İşlemeli Seccade

Lot: 354, Fiyat: 100 TL

Tokat İşi Baskı Örtü

Lot: 355, Fiyat: 300 TL

Dokuma Kumaş Üzeri Baskı Üç Adet Yastık
Örtüsü

Lot: 356, Fiyat: 400 TL

Dokuma Kumaş Üzeri Baskı Yatak Örtüsü

Lot: 357, Fiyat: 150 TL

Osmanlı Büyük Boy Paşa Fotoğrafı

Lot: 358, Fiyat: 75 TL

Fes Etiketi

Lot: 359, Fiyat: 75 TL

Fes Etiketi

Lot: 360, Fiyat: 75 TL

Fes Etiketi



Lot: 361, Fiyat: 150 TL

Hasan Zeytinyağı Gofre Etiket Takımı

Lot: 362, Fiyat: 75 TL

Kouvet Şarabı Osmanlıca ve Fransızca Yazılı
Etiket

Lot: 363, Fiyat: 50 TL

Osmanlıca Yazılı Etiket

Lot: 364, Fiyat: 75 TL

Osmalıca Çift Taraflı Reklam Afişi

Lot: 365, Fiyat: 100 TL

Carvellis Freres Sigara Kutusu Etiketi

Lot: 366, Fiyat: 100 TL

Osmanlıca Reklam Afişi

Lot: 367, Fiyat: 200 TL

Kraliçe Elizabeth ve Prens Phillip 1957 Tarihli
Orijinal Fotoğraf

Lot: 368, Fiyat: 100 TL

Osmanlı Subay ve Oğlu

Lot: 369, Fiyat: 75 TL

Kürt Tip Max Fruchtermann Constantinople

Lot: 370, Fiyat: 50 TL

Atatürk'ün Cenazesi'nde Yabancı Generaller
Küçük Boy Foto

Lot: 371, Fiyat: 50 TL

I. Dünya Savaşı Alman Propaganda
Kartpostal

Lot: 372, Fiyat: 75 TL

Namık Kemal

Lot: 373, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Paşa-Haliyle.

Lot: 374, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Subay

Lot: 375, Fiyat: 75 TL

Sultan Vahdettin Çizim Kartpostal-Kesilmiş,
haliyle.



Lot: 376, Fiyat: 75 TL

Son Halife Abdulmecid Efendi Fotoğraf-İkinci
baskı.

Lot: 377, Fiyat: 50 TL

Atatürk Parçalı Kartpostal-Haliyle.

Lot: 378, Fiyat: 75 TL

İsmet İnönü

Lot: 379, Fiyat: 50 TL

Osmanlıca Yazılı Binicilik / Atlı Engel Atlama
Temalı Fotoğraf

Lot: 380, Fiyat: 50 TL

Osmanlı Şehzadeler

Lot: 381, Fiyat: 50 TL

Sultan Reşad Selamlık

Lot: 382, Fiyat: 50 TL

Osmanlı Subay-Haliyle.

Lot: 383, Fiyat: 75 TL

Cadde-i Kebir'de Frenk Mösyö, Derviş ve
Hamal -İkinci baskı.

Lot: 384, Fiyat: 75 TL

Erken Cumhuriyet Dönemi Emniyet Teşkilatı

Lot: 385, Fiyat: 130 TL

El Çizim Osmanlı Tip

Lot: 386, Fiyat: 130 TL

El Çizim Osmanlı Tip

Lot: 387, Fiyat: 130 TL

El Çizim Osmanlı Tip

Lot: 388, Fiyat: 75 TL

Osmanlı Subay

Lot: 389, Fiyat: 75 TL

İsmet İnönü

Lot: 390, Fiyat: 50 TL

Cezayir Nargile İçen Kadın



Lot: 391, Fiyat: 40 TL

Mısır'da Sokak Berberi

Lot: 392, Fiyat: 40 TL

Süveyş Kanalı

Lot: 393, Fiyat: 100 TL

Taşbaskı Asya'da Tütün İçme Aparatları

Lot: 394, Fiyat: 100 TL

Taşbaskı Asya'da Tütün İçme Aparatları

Lot: 395, Fiyat: 40 TL

Mısır (Pera Damgalı)

Lot: 396, Fiyat: 150 TL

1717 Tarihli Gürcü Tipler Gravür-Sieur De La
Croix's Nouvele Metode Pour Apprendre la
Geographie kitabından. Gravürcü M. Ogier.

Lot: 397, Fiyat: 200 TL

Kurtuluş Savaşı İngiliz'e Karşı İstanbul
Cephesinde Askerler-Ortadan tamirli. Haliyle.

Lot: 398, Fiyat: 50 TL

Kurtuluş Savaşı Gazileri Büyük Boy Fotoğraf

Lot: 399, Fiyat: 50 TL

Kıbrıs Çıkarması Büyük Boy Fotoğraf

Lot: 400, Fiyat: 75 TL

Cemal Gürsel Halkın Arasında -Büyük boy.

Lot: 401, Fiyat: 150 TL

Avrupa'lı Tipler 19. Yüzyıl Suluboya Çizim

Lot: 402, Fiyat: 150 TL

Avrupa'lı Tipler 19. Yüzyıl Suluboya Çizim

Lot: 403, Fiyat: 150 TL

Avrupa'lı Tipler 19. Yüzyıl Suluboya Çizim

Lot: 404, Fiyat: 150 TL

Avrupa'lı Tipler 19. Yüzyıl Suluboya Çizim

Lot: 405, Fiyat: 150 TL

Avrupa'lı Tipler 19. Yüzyıl Suluboya Çizim



Lot: 406, Fiyat: 150 TL

Avrupa'lı Tipler 19. Yüzyıl Suluboya Çizim

Lot: 407, Fiyat: 150 TL

Osmanlıca Yazılı El Çizimi Karikatür

Lot: 408, Fiyat: 150 TL

19. Yüzyıl Suluboya Çizim Şehir Görüntüsü

Lot: 409, Fiyat: 150 TL

19. Yüzyıl Suluboya Çizim Şehir Görüntüsü

Lot: 410, Fiyat: 150 TL

19. Yüzyıl Suluboya Çizim Şehir Görüntüsü

Lot: 411, Fiyat: 150 TL

19. Yüzyıl Suluboya Çizim Şehir Görüntüsü

Lot: 412, Fiyat: 200 TL

Schrambere Sarı Sırlı Eczacı Havanı

Lot: 413, Fiyat: 150 TL

Brooklax Osmanlıca Yazılı Çift Lisanlı Metal
Draje Kutusu

Lot: 414, Fiyat: 150 TL

1900'ler Camdan Mamul İlaç Ölçeği

Lot: 415, Fiyat: 150 TL

1900'ler Camdan Mamul İlaç Ölçeği

Lot: 416, Fiyat: 200 TL

Rus Porselen Eczacı Havanı

Lot: 417, Fiyat: 200 TL

Rus Porselen Eczacı Havanı

Lot: 418, Fiyat: 150 TL

Opalin Eczacı Havanı

Lot: 419, Fiyat: 150 TL

Porselen Eczacı Havanı

Lot: 420, Fiyat: 200 TL

Amerikan Emaye Serum Şişesi



Lot: 421, Fiyat: 50 TL

Buğuseptil (Dolu)-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 422, Fiyat: 50 TL

Validobromine (Dolu)-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 423, Fiyat: 40 TL

Floran 2R Diş Macunu (Dolu)-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 424, Fiyat: 50 TL

Algesal (Dolu)-Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 425, Fiyat: 50 TL

Sulfotrofine (Dolu)-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 426, Fiyat: 50 TL

Vicks Öksürük Pastilleri (Dolu)-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 427, Fiyat: 75 TL

Metal Kutusunda Cam Şırıngalar -Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 428, Fiyat: 50 TL

Metal Kutusunda İğne Uçları-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 429, Fiyat: 50 TL

Hayat Laboratuvarı 50'lik Hidrofil Gaz
Kompres (Dolu)-Yalnızca koleksiyon

amaçlıdır.

Lot: 430, Fiyat: 75 TL

Hayat Laboratuvarı 100'lük Hidrofil Gaz
Kompres (Dolu)-Yalnızca koleksiyon

amaçlıdır.

Lot: 431, Fiyat: 100 TL

Emaye Hastane Kovası

Lot: 432, Fiyat: 40 TL

İstiklal Eczanesi Necati Gözübüyük İlaç
Kutusu

Lot: 433, Fiyat: 40 TL

İstiklal Eczanesi Necati Gözübüyük İlaç
Kutusu

Lot: 434, Fiyat: 40 TL

İstiklal Eczanesi Necati Gözübüyük İlaç
Kutusu

Lot: 435, Fiyat: 40 TL

İstiklal Eczanesi Necati Gözübüyük İlaç
Kutusu



Lot: 436, Fiyat: 40 TL

İstiklal Eczanesi Necati Gözübüyük İlaç
Kutusu

Lot: 437, Fiyat: 40 TL

İstiklal Eczanesi Necati Gözübüyük İlaç
Kutusu

Lot: 438, Fiyat: 50 TL

Ay Yıldızlı Fransızca Yazılı İlaç Kutusu

Lot: 439, Fiyat: 50 TL

Ay Yıldızlı Fransızca Yazılı İlaç Kutusu

Lot: 440, Fiyat: 50 TL

Ay Yıldızlı Fransızca Yazılı İlaç Kutusu

Lot: 441, Fiyat: 30 TL

İstiklal Eczanesi İngiliz Tuzu Poşeti

Lot: 442, Fiyat: 30 TL

İstiklal Eczanesi Talk Pudrası Poşeti

Lot: 443, Fiyat: 40 TL

Günseli Eczanesi İlaç Şişesi Etiketleri

Lot: 444, Fiyat: 30 TL

İstiklal Eczanesi Talk Pudrası Poşeti

Lot: 445, Fiyat: 60 TL

İstanbul Eczanesi Hüsnü Sarı (Ankara) Etiketli
Cam İlaç Şişesi -Yalnızca koleksiyon

amaçlıdır.

Lot: 446, Fiyat: 70 TL

İstiklal Eczanesi Etiketli Cam İlaç Şişesi-
Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 447, Fiyat: 130 TL

İstiklal Eczanesi Etiketli Büyük Boy Cam İlaç
Şişesi-Kapağında kırık mevcut. Yalnızca

koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 448, Fiyat: 120 TL

İstanbul Damgalı Cam İlaç Şişesi-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 449, Fiyat: 75 TL

Farma Ecza Laboratuvarı İlaç Şişesi-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 450, Fiyat: 100 TL

Türkiye Eczacıları Laboratuvarı İlaç Şişesi-
Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.



Lot: 451, Fiyat: 120 TL

1900'ler Fransız İlaç Şişesi-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 452, Fiyat: 100 TL

1900'ler İlaç Şişesi-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 453, Fiyat: 130 TL

İstiklal Eczanesi Etiketli Büyük Boy Cam İlaç
Şişesi-Kapağında kırık mevcut. Yalnızca

koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 454, Fiyat: 120 TL

1900'ler Fransız İlaç Şişesi-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 455, Fiyat: 75 TL

Farma Ecza Laboratuvarı İlaç Şişesi-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 456, Fiyat: 150 TL

1900'ler İlaç Şişesi-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 457, Fiyat: 150 TL

1900'ler İlaç Şişesi-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 458, Fiyat: 120 TL

Kanaat Eczanesi Perihan Özgürel Ankara
Etiketli Cam İlaç Şişesi-Yalnızca koleksiyon

amaçlıdır.

Lot: 459, Fiyat: 120 TL

1900'ler İlaç Şişesi-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 460, Fiyat: 120 TL

Hasan Öziş Eczayı Tıbbıye Deposu İlaç
Şişesi-Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 461, Fiyat: 100 TL

Sudol Eczacı Hulki Teneke Kutu

Lot: 462, Fiyat: 120 TL

İstiklal Eczanesi Necati Gözübüyük İlaç Şişesi-
Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 463, Fiyat: 120 TL

Odol Ağız Gargarası Opalin Şişe

Lot: 464, Fiyat: 120 TL

Kızılay Cemiyeti Monopolu Teneke Kinin
Kutusu

Lot: 465, Fiyat: 120 TL

Kızılay Cemiyeti Teneke Kinin Kutusu



Lot: 466, Fiyat: 50 TL

Orijinal Kutusunda Cam Şırınga-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 467, Fiyat: 40 TL

Orijinal Kutusunda Şırınga İğneleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 468, Fiyat: 40 TL

Orijinal Kutusunda Şırınga İğneleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 469, Fiyat: 75 TL

Metal Kutuda Cam Şırınga ve Aparatları-
Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 470, Fiyat: 75 TL

Largatcil Orijinal Kutusunda Büyük Boy
Ampuller-Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 471, Fiyat: 40 TL

İlaç Etiketleri Lotu

Lot: 472, Fiyat: 40 TL

İlaç Etiketleri Lotu

Lot: 473, Fiyat: 50 TL

Anti-Em Bulantı Tabletleri-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 474, Fiyat: 50 TL

Emolaks Kabızlık Tabletleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 475, Fiyat: 200 TL

Vintage Vajinal Spekulum-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 476, Fiyat: 100 TL

Porselen Diş Protezi Örnekleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 477, Fiyat: 100 TL

Porselen Diş Protezi Örnekleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 478, Fiyat: 100 TL

Porselen Diş Protezi Örnekleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 479, Fiyat: 40 TL

Dişçilik Dolgu Malzemeleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 480, Fiyat: 40 TL

Dişçilik Dolgu Malzemeleri-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.



Lot: 481, Fiyat: 150 TL

Diş Protezi Vida Takımı-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 482, Fiyat: 150 TL

Metal Kutusunda Dişçi Aparatları-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 483, Fiyat: 150 TL

Diş Protezi Vida Takımı-Yalnızca koleksiyon
amaçlıdır.

Lot: 484, Fiyat: 150 TL

Kulak Temizleme Amaçlı Büyük Boy Metal
Şırınga-Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 485, Fiyat: 300 TL

Kouvet Şarabı Etiketli Cam Şişe

Lot: 486, Fiyat: 200 TL

Leon Constantinople Fransızca ve Osmanlıca
Yazılı Bilyeli Cam Şişe-Haliyle.

Lot: 487, Fiyat: 150 TL

Nectar Brewery Constantinople Fransızca ve
Osmanlıca Yazılı Mühr-ü Süleyman Motifli
Cam Şişe -Ağız kısmı eksik. Yazıları tam.

Haliyle.

Lot: 488, Fiyat: 150 TL

Bomonti Constantinople Cam Şişe-Ağız kısmı
eksik. Yazıları tam. Haliyle.

Lot: 489, Fiyat: 150 TL

Bomonti Constantinople Cam Şişe-Ağız kısmı
eksik. Yazıları tam. Haliyle.

Lot: 490, Fiyat: 150 TL

Bomonti Constantinople Cam Şişe-Ağız kısmı
eksik. Yazıları tam. Haliyle.

Lot: 491, Fiyat: 100 TL

Münir Şahin İstanbul Tam Takım Cam Şişe

Lot: 492, Fiyat: 100 TL

İdris Yaybulak Laboratuvarı Porselen Kapaklı
Cam Şişe

Lot: 493, Fiyat: 100 TL

Cahit Ayaskan İçki Gıda Sanayii Cam Şişe

Lot: 494, Fiyat: 75 TL

1949 Tarihli Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti
Yazı Mürekkebi Cam Şişe

Lot: 495, Fiyat: 100 TL

Tekel Kulüp Rakısı 35'lik Cam Şişe



Lot: 496, Fiyat: 100 TL

İnhisar Cam Şişe

Lot: 497, Fiyat: 100 TL

Vetreria Etrusca İtalyan Cam Süt Şişesi

Lot: 498, Fiyat: 100 TL

İnek Kabartmalı Süt Şişesi

Lot: 499, Fiyat: 100 TL

İnhisar Cam Şişe

Lot: 500, Fiyat: 100 TL

İnhisarlar Cam Şişe

Lot: 501, Fiyat: 90 TL

Kızılay Karasihar Maden Suyu Çift Lisan Cam
Şişe

Lot: 502, Fiyat: 75 TL

Albar Mazon Meyva Tuzu Cam Şişe

Lot: 503, Fiyat: 75 TL

1950'ler Rus Vodka Şişesi

Lot: 504, Fiyat: 100 TL

Cappadocia Şarabı (Dolu) Cam Şişe-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 505, Fiyat: 75 TL

Ekşioğlu İspirtolu Vernik Cam Şişe

Lot: 506, Fiyat: 75 TL

Tekel Yakılacak İspirto Cam Şişe

Lot: 507, Fiyat: 75 TL

Akif Çamaşır Suyu Cam Şişe

Lot: 508, Fiyat: 75 TL

İnhisarlar Cam Şişe

Lot: 509, Fiyat: 75 TL

Kızılay Pullu Gazoz Şişesi

Lot: 510, Fiyat: 75 TL

Tekel Büyük Boy Şişe



Lot: 511, Fiyat: 100 TL

Turasan Uluslararası Şarap Yarışması Peri
Bacası Formunda Cam Şişe (Dolu)-Yalnızca

koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 512, Fiyat: 75 TL

Niyazi Söndürmez Sofra Sirkesi Cam Şişe

Lot: 513, Fiyat: 75 TL

Tekel 70'lik Votka Şişesi

Lot: 514, Fiyat: 60 TL

Tadım Domates Suyu Cam Şişe

Lot: 515, Fiyat: 100 TL

Tekel Kulüp Rakısı 35'lik Cam Şişe

Lot: 516, Fiyat: 75 TL

TCDD Etiketli İnhisarlar Cam Şişe

Lot: 517, Fiyat: 75 TL

Dimnit Şarabı Cam Şişe

Lot: 518, Fiyat: 75 TL

Poulenc Freres Paris Porselen Kapaklı Cam
Şişe

Lot: 519, Fiyat: 50 TL

Tekel Cam Şişe

Lot: 520, Fiyat: 150 TL

Jean Marie Conti İstanbul 1937 Tarihli Cam
Büyük Boy Kolonya Şişesi

Lot: 521, Fiyat: 90 TL

Kızılay Karasihar Maden Suyu Çift Lisan Cam
Şişe

Lot: 522, Fiyat: 75 TL

Ali Astar Gülsuları Isparta Etiketli İnhisarlar
Cam Şişe

Lot: 523, Fiyat: 120 TL

İnhisarlar Yeni Rakı Cam Şişe

Lot: 524, Fiyat: 50 TL

Kemal Kükrer Cam Şişe

Lot: 525, Fiyat: 120 TL

İnhisarlar Yeni Rakı Cam Şişe



Lot: 526, Fiyat: 60 TL

İnhisarlar Cam Şişe

Lot: 527, Fiyat: 75 TL

Kadın Ayakkabısı Formunda Likör Şişesi
(Dolu)-Yalnızca koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 528, Fiyat: 90 TL

Papaz Formunda İçki Şişesi

Lot: 529, Fiyat: 90 TL

Matador Formunda İçki Şişesi

Lot: 530, Fiyat: 100 TL

J&L Atkins London İlaç Şişesi

Lot: 531, Fiyat: 100 TL

Kadın Formuda İçki Şişesi

Lot: 532, Fiyat: 100 TL

1900'ler İki Adet İlaç Şişesi

Lot: 533, Fiyat: 60 TL

1900'ler İlaç Şişesi

Lot: 534, Fiyat: 100 TL

Minyatür Şarap Şişeleri Lotu (Dolu)-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 535, Fiyat: 100 TL

Minyatür Şarap Şişeleri Lotu (Dolu)-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 536, Fiyat: 100 TL

Minyatür Şarap Şişeleri Lotu (Dolu)-Yalnızca
koleksiyon amaçlıdır.

Lot: 537, Fiyat: 75 TL

Yatay Formda Cam Şişe

Lot: 538, Fiyat: 90 TL

Damacana Formunda Büyük Boy Şişe

Lot: 539, Fiyat: 60 TL

1900'ler İlaç Şişesi

Lot: 540, Fiyat: 75 TL

Kobalt Cam İlaç Şişesi



Lot: 541, Fiyat: 75 TL

Kobalt Cam İlaç Şişesi

Lot: 542, Fiyat: 75 TL

Kobalt Cam İlaç Şişesi

Lot: 543, Fiyat: 75 TL

Kobalt Cam İlaç Şişesi

Lot: 544, Fiyat: 75 TL

Kobalt Cam İlaç Şişesi

Lot: 545, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 546, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 547, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 548, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 549, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 550, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 551, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 552, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 553, Fiyat: 75 TL

1940'lar Cam Eczacı Şişesi

Lot: 554, Fiyat: 75 TL

1940'lar M. Arif Eczanesi Teneke Gazlı Bez
Kutusu

Lot: 555, Fiyat: 50 TL

Kambrik Sargı Bande de Cambric (Açılmamış)



Lot: 556, Fiyat: 100 TL

Avon Şovalye Formunda Sabun

Lot: 557, Fiyat: 50 TL

Teneke Büyük Boy Balık Yağı Şişesi

Lot: 558, Fiyat: 200 TL

1940'lar Prenses Elizabeth Alman ve
Çekoslovak İmalatı İğne Koleksiyonu (Dolu)

Lot: 559, Fiyat: 150 TL

1940'lar Alman, Çekoslovak ve Fransız
İmalatı İğne Koleksiyonu (Dolu)

Lot: 560, Fiyat: 120 TL

Alman Bismarck Jilet Kutusu ve Tam Takım
Jiletleri

Lot: 561, Fiyat: 60 TL

Alman İmalatı Attila Marka Traş Makinası

Lot: 562, Fiyat: 50 TL

Kutusunda Gillette Marka Traş Bıçağı

Lot: 563, Fiyat: 50 TL

Doçent Ekstra Diş Fırçaları Karton Kutu

Lot: 564, Fiyat: 50 TL

1950'ler Passiflorine Karton İlaç Kutusu

Lot: 565, Fiyat: 50 TL

Mamulati Dahliye JSK Yumak Kutusu

Lot: 566, Fiyat: 50 TL

Halifax Gömlek Kutusu

Lot: 567, Fiyat: 50 TL

Lüks Turhan Gömlek Kutusu

Lot: 568, Fiyat: 40 TL

Paros Eşarp Kutusu

Lot: 569, Fiyat: 30 TL

Zingal Dikişsiz Kadın Çorabı Kutusu

Lot: 570, Fiyat: 30 TL

Sevil Triko Karton Kutu



Lot: 571, Fiyat: 30 TL

Gülten Kadın Çamaşırları Karton Kutu

Lot: 572, Fiyat: 75 TL

Oscar Kutusu İçinde İpek Mendil

Lot: 573, Fiyat: 75 TL

Peri Merserize Brode İpliği

Lot: 574, Fiyat: 40 TL

Feza Tabanca Mantarı

Lot: 575, Fiyat: 20 TL

Azim Plastik Mantar Tabancası

Lot: 576, Fiyat: 20 TL

Plastik Mantar Tabancası

Lot: 577, Fiyat: 20 TL

Feza Plastik Mantar Tabancası

Lot: 578, Fiyat: 20 TL

Feza Plastik Mantar Tabancası

Lot: 579, Fiyat: 50 TL

Alman Satranç ve Dama Seti -Eksikleri
mevcut.

Lot: 580, Fiyat: 200 TL

Arslan Marka Porsche 935/78 Metal Oyuncak
Araba

Lot: 581, Fiyat: 150 TL

1961 Tarihli Thomas Dam Danimarka İmalatı
Troll Oyuncak

Lot: 582, Fiyat: 100 TL

Bakalitten Mamul Noel Baba Kalemlik

Lot: 583, Fiyat: 50 TL

1970'ler Rus 3 Ruble 85 Kopek Değerinde
Noel Baba Kılığında Gnom

Lot: 584, Fiyat: 50 TL

Rus Pilli Oyuncak Kolobok

Lot: 585, Fiyat: 50 TL

Cam Bilye Lotu



Lot: 586, Fiyat: 50 TL

Çift Zenci Bebek Oyuncak

Lot: 587, Fiyat: 40 TL

Üç Adet Plastik Ördek

Lot: 588, Fiyat: 40 TL

Çift Plastik Tavşan Oyuncak

Lot: 589, Fiyat: 50 TL

İdeal Standard Asortik Teneke Kurabiye
Kutusu-Etiketi haliyle.

Lot: 590, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 591, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 592, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 593, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 594, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 595, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 596, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 597, Fiyat: 25 TL

Emaye Kapı Numarası

Lot: 598, Fiyat: 20 TL

1930'lar Asker Fotoğrafı

Lot: 599, Fiyat: 20 TL

1930'lar Asker Fotoğrafı

Lot: 600, Fiyat: 20 TL

1930'lar Asker Fotoğrafı

   


